

经略周边的重大外交行动

——习近平主席中亚之行三大关键词

新华社记者 杨依军 潘洁

6月12日,国家主席习近平将启程对吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问,并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议、亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会。

这是习近平主席本月上旬出访俄罗斯后,中国经略周边的又一重大外交行动。专家表示,此次访问多线结合,行程紧凑丰富,对于深化中国同周边国家关系、推进“一带一路”高质量发展、在新起点上谋划上合组织和亚信合作,具有重要意义。

关键词之一:元首外交——作出两国关系新规划

访问期间,习近平主席将分别出席吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙举行的一系列国事活动,同两国元首对中吉、中塔全面战略合作关系未来发展作出新规划、新部署。

专家表示,元首外交对双边关系发展起着战略引领作用。习近平主席此次访问将进一步夯实中吉、中塔关系政治基础,引领中吉、中塔关系在新形势下迈上新台阶。

今年4月下旬,热恩别科夫、拉赫蒙曾来华出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛。中国社会科学院大学国际关系学院院长李永全表示,时隔仅一个多月,习近平主席对两国进行国事访问,显示出中吉、中塔领导人的紧密互动。

中吉、中塔两国对习近平主席到访热切期盼。在吉尔吉斯斯坦,热恩别科夫6月8日出席了《习近平谈治国理政》第一卷吉文版首发式暨中吉治国理政研讨会。拉赫蒙表示,发展对华关系始终

是塔吉克斯坦外交的优先方向。“中吉、中塔关系可以说是大小国家平等交往、真诚合作的典范。”中国社会科学院俄罗斯东欧中亚研究所所长孙壮志说,在元首外交引领下,中吉、中塔关系已分别提升至全面战略合作伙伴关系。相信此次访问将为中吉、中塔各领域合作注入新的强大动力。

关键词之二:“一带一路”——描绘互利合作新蓝图

2013年,习近平主席访问中亚期间,提出了共建丝绸之路经济带倡议。近年来,中亚地区共建“一带一路”如火如荼,对改善地区基础设施、服务国家发展和民生福祉发挥着重要作用。

分析认为,习近平主席这一次中亚之行,将为中吉、中塔共建“一带一路”合作“添砖加瓦”,把高水平政治互信转化为更多实实在在的合作成果。

此次到访国中,吉尔吉斯斯坦是最早支持和参与共建“一带一路”的国家之一,塔吉克斯坦则是第一个同中国签署共建丝绸之路经济带谅解备忘录的国家。两国目前均积极推进各自国家发展战略同“一带一路”深入对接。

“吉、塔都是内陆国家,都处在发展关键时期,都面临基础设施改善、经济结构升级等需求。”李永全说,包括吉、塔在内的中亚国家搭上“一带一路”快车,有助于促进地区和平稳定、共同发展繁荣。

中国上合组织研究中心秘书长邓浩表示,从双边贸易到旅游、教育等领域,中吉、中塔务实合作均有很大潜力。“合作不仅停留在双边层面,在多边国际事务上也有很大空间。”

关键词之三:两大峰会——推动合作机制新发展

除国事访问外,习近平主席还将出席在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克举行的上合组织峰会、在塔吉克斯坦首都杜尚别举行的亚信峰会,在这两个多边舞台上发出中国倡议、提出中国方案。

两场峰会有一个共同特点——上次峰会都在中国举行。专家表示,两场峰会将推动2018年上合组织青岛峰会、2014年亚信上海峰会重要成果继续深化落实,并围绕国际地区形势新变化和发展新需求,探讨新的协作。

“上合组织比什凯克峰会是青岛峰会的延续,是青岛峰会效应的进一步扩大。”邓浩说,作为上合组织扩员后的首次峰会,青岛峰会为上合组织向何处去指明了方向和目标。在世界百年未有之大变局面前,上合组织如何主动作为,为国际社会提供更多正能量和确定性,将是比什凯克峰会一大看点。

孙壮志表示,习近平主席在亚信上海峰会提出的共同、综合、合作、可持续的亚洲安全观,日益深入人心,影响力不断彰显。亚洲安全形势复杂、各国差异较大,需要亚信这样一个安全对话平台。去年9月塔吉克斯坦接替中国担任亚信主席国,相信杜尚别峰会将在此前基础上进一步推进各方对话合作。

出席两场峰会期间,习近平主席将与与会领导人开展多种形式交流互动。专家表示,面对构建新型国际关系和人类命运共同体的时代课题,峰会上的中国声音,值得期待。

(新华社北京6月11日电)

中共中央办公厅 国务院办公厅 印发《关于进一步弘扬科学家精神 加强作风和学风建设的意见》

据新华社电 为激励和引导广大科技工作者追求真理、勇攀高峰,树立科技界广泛认可、共同遵循的价值理念,加快培育促进科技事业健康发展的强大精神动力,在全社会营造尊重科学、尊重人才的良好氛围,中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于进一步弘扬科学家精神加强作风和学风建设的意见》。

《意见》提出要自觉践行、大力弘扬新时代科学家精神,加强作风和学风建设,营造风清气正的科研环境,加快转变政府职能,构建良好科研生态,加强宣传,营造尊重人才、崇尚创新的舆论氛围。力争1年内转变作风改进学风的

各项治理措施得到全面实施,3年内取得作风学风实质性改观,科技创新生态不断优化,学术道德建设得到显著加强,新时代科学家精神得到大力弘扬,在全社会形成尊重知识、崇尚创新、尊重人才、热爱科学、献身科学的浓厚氛围,为建设世界科技强国汇聚磅礴力量。



郑阜铁路 全线铺轨贯通

6月11日,中铁一局新运公司施工人员进行铺轨作业。

当日,郑阜铁路最后一对500米长钢轨在安徽阜阳铺设完成,标志着郑阜铁路全线铺轨贯通。郑阜铁路连接河南郑州与安徽阜阳,全长267公里,设计时速为350公里,预计2019年年底建成通车。

新华社记者 刘军喜 摄

交通运输部: 力争明年9月底前建制村全部通客车

新华社北京6月11日电(记者 魏玉坤)记者11日从交通运输部获悉,今年以来,全国新增通客车建制村2944个,

其中贫困地区1698个,具备条件的建制村通客车率已达到98.02%,建制村通客车工作有序推进,力争2020年9月底前

建制村全部通客车。交通运输部新闻发言人吴春耕在当日召开的专题新闻发布会上表示,目前全国仍有1万多个具备条件的建制村暂未通客车,要在明年9月底前全面完成建制村通客车兜底性目标,时间紧、任务重,但也必须完成。

汽油、柴油价格大幅下调

新华社北京6月11日电(记者 安蓓)汽油、柴油价格将迎来大幅下调。国家发展改革委11日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格

形成机制,自2019年6月11日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低465元和445元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升

下调近4角。国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

奋力谱写新时代“三农”工作新篇章

(上接第一版)

“市委全会提出,要大力推进农业供给侧结构性改革,调优农业种植结构,拓宽延伸产业链条,促进产业融合发展,加快推动质量兴农、品牌强农,实现农业由增产向提质转变。我们按照这个要求,借助‘国家森林康养基地试点县’落户郟陵的东风,充分发挥优势,在花木产业融合上闯新路。”郟陵县大马镇义女社区党委书记刘春雨说。他表示,下一步将以更大的决心、更明确的目标,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,谱写新时代乡村

全面振兴新篇章。“学习了市委七届九次全会精神,我心里亮堂了,工作更有信心了。我们单庄村已经鼓足了劲儿,乡村振兴也要冲在前面。”襄城县十里铺镇单庄村党支部书记余京亚兴奋地说。近年来,该村通过大力引导群众搞好特色蔬菜种植,带领群众致富奔小康。该村采取“公司+农户”的模式,开展彩叶绿化苗木种植,农户营造的片林,所有权归农户,村股份制公司收取的管理费属于村集体,这种产业化的发展思路为村级集体经济的发展树立了典范。“今后我们要

抓好乡村清洁,提升村容村貌,加快户厕改造,全面推动农村绿色发展,让村里百姓的日子越过越好。”余京亚说。“真提劲儿!”长葛市佛耳湖镇岗李村党支部书记史强说,“岗李是中国蜜蜂特色村庄和远近闻名的电商村,下一步我们要按照市委七届九次全会精神,充分发挥党组织的战斗堡垒作用、党员的先锋模范作用、党支部书记的引领作用,培育壮大村级集体经济,以党的建设高质量推动脱贫攻坚工作高质量。我们坚定跟党走,让乡亲们早日奔小康。”

师庄村:做好“杏”文章 走上富裕路

(上接第一版)

陈东爱麻利地把杏装进塑料袋,搬出电子秤称重、算钱。两篮子杏,陈东爱卖了70元钱。

“我种了20多棵杏树,收入还不赖,一年能挣万把块钱吧!”说到收入,陈东爱笑得合不拢嘴。

马记征介绍,师庄村的杏树,一般一棵能收入300多元。但是陈东爱家有一棵大杏树,能收入1000多元。陈东爱种杏的收入,在整个师庄村算是比较高的。整个村子每户村民每年从杏树上得到的收益,平均能达到3000元。

“俺村现在这么好,都得感谢村里的领导有眼光,真心为老百姓干事。”陈东爱感激地说。师庄村的杏树,全部分配给了村民,家家户户都有收益。村里免费给村民提供杏树苗,还请专业果木技术人员免费为村民开展培训。

一家富不算富,全村富才是真的富。马记征回忆,从2000年村里换绿

化树起,走的就是让村民受益的路。1999年夏天,大风刮得树枝搭在电线上,发生了几起火灾。之后,更换绿化树时,在驻村工作队、镇政府的指导和帮助下,结合本村果木种植的传统,村里决定把绿化树全部换成果树。

马记征说:“老话说,‘桃三杏四梨五年’。我们在郟陵、扶沟考察时,发现凯特和金太阳这两个品种的杏,头一年种下去第二年就能挂果,非常符合我们的要求。”2000年,师庄村的第一批杏树种下去,就分到了各家各户。

头两年杏树挂果,村民们还是自己吃或者走亲戚。第三年,一些头脑灵活的村民,拉着杏出村卖,结果拉出去几车卖几年。后来,出去卖杏的村民越来越多,师庄村金杏的名头也越来越响。

2009年,为了进一步扩大师庄村金杏的影响力,在古桥镇的大力支持下,开始举办金杏节。金杏节至今已经举办了11届,时间是每年6月1日左右。

伴随着金杏节的成功举办,师庄村金杏的名声传播得越来越远。

村里搭台村民受益。2014年,为了让师庄村金杏的牌子更亮,村“两委”制定了“五个统一”的规定:“统一树种、统一修剪、统一包装、统一价格、统一销售”。村民把自己卖不完的杏交到村里,由村里统一包装、统一售卖,村集体从中不收费、不拿提成,销售款全额返还村民。

村民尝到了甜头儿,师庄村也看到了发展生态种植业的巨大潜力。近几年,师庄村在种植杏树的基础上,还陆续栽种了桃树、核桃树、柿子树等树种,全村果树超过15000棵。此外,通过土地流转,村里还建起了草莓、葡萄、桃采摘园。马记征说:“下一步,我们要继续做好生态种植,发展生态旅游,为村民持续增收、共同富裕找到新路子。”

构及其工作人员,有下列行为之一的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任:(一)未按照规定对新型墙体材料产品质量、生产取土、销售使用和建筑设计、施工、监理等实施监督管理的;(二)违反规定认定新型墙体材料产品的;(三)违反规定改变新型墙体材料专项基金征收对象、范围、标准,擅自减、免、缓征专项基金或者侵占、截留、挪用专项基金的;(四)不按照国家和本省的规定返还、解缴、使用新型墙体材料专项基金的;(五)有其他滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊行为的。(许昌市城管委党支部、许昌市城管委)



声明

●李冰心(女)的出生医学证明(出生日期:2016年2月5日,出生证编号:P411315736)丢失,声明作废。

温馨提示

许昌广播电视台三个电视频道在三大电信运营商网络机顶盒中的频道位置:联通用户IPTV机顶盒频道序号为:新闻综合46频道、公共频道47频道、农业科教48频道;

移动用户魔百和机顶盒频道序号为:农业科教238频道、新闻综合239频道、公共频道240频道;电信用户ITV机顶盒中的频道序号为:农业科教238频道、新闻综合239频道、公共频道240频道。

许昌广播电视台 2019年6月12日

许昌报业传媒集团 宣